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159 YM&a

YnpaxHeHue 1 YnpaxHeHue 2
3,5+11,26
2,3x0,3 1 S-?
1,4:0,02 , P-1
41,23 3 42 :
5
YnpaxHeHue 3 YnpaxHeHue 4
0,2a+2 x 1,2a 0 —0,4p =36
(2,6a) 2
m:0.4 =12




HauTU ¥ 06e3BpeanThb

HcnipaBiieHHOMY BEPUTH !

1. 3.2x100 = 320 o

2. 27,18:3=9,6 27,18:3=9,06
3. 2,7+0,03=3 2,7+0,03=2,73
4, 3,61-0,1 =3,51

5. 16,5x0,1 =165 16,5x 0,1 = 1,65
6. 452—-2=45

7. 1,06+0,4=1,1 04 = 21= 2,52
8. 5,5:0,001 = 5500 06 0 1 4¢

N3 Bcex BepHBIX 0TBETOB BbIOEpHUTE Te, 3HAYECHUS KOTOPBIX
MeEHbIIIe 9
Pacnpeneaunrte ux nmo vObIBAHHUIO



3,51 | 1,65 | 1,46 | 2,52 | 2,73

Jlxon Henmep — aHINIMHCKUU MaTeMAaTHK,
KOTOPbIN
NP eAJI0KHUI UCII0JIb30BATH 3ANSATYIO0 1
3ANMUCU IeCATHYHBIX ID00Een

) PACR




3a ceMblO MeYaTaIMM

PelwinTb ypaBHeHue
(0,2x — 22):2,2+2=20,2 x %

lpoBepuM peLueHuUe:
(0,2x-22):2,2 = 20,2-2,
(0,2x-22):2,2 = 18,2,
0,2x-22 =18,2x 2,2,
0,2x-22 = 40,04,
0,2x = 40,04+22,
0,2x = 62,04,
X=6204:0,2,
X =310,2.
OTtBet: Xx=310,2.




Ilpoanau3upyuTe TaHHbIC U COCTABbTE 32124y

A
110 Teyenunio
-
CKOPOCTb Bpems paccTosH
me |
2,4
OiMH9hAL OoU +

npoTmB
TeYyeHus

CKOPOCTb TeueHust pekun 1,8 km/yac

CKOpPOCTb KaTepa 23,4 Kkm/4ac



I1nan pemenus:

245,6 M

184.5
M
100
M
Ha¥TH nxoimaskb
3aKpallleHHOH

? bHTIYPHL
" S - (aB):2



IlpoBepum perneHue

1) 245,6 — 100 = 145,6(m)
2) S=145,6 x 184,5 :2 = 13431,6(m?)

OtBer: 13431,6 m°.




BapunaHT 1

- 1,06 +0,4 — 0,03
- (2,5+5):0,15

- Y :0,14=0,7

- 0,04p=2,5

- Haiitu 40% ot 20

. Cpennee apu(pMETHIECKOE

yucen 7,3 6,8 5,1 8.4

BapunaHT 2

- 2,36+0,3-1,04
- (2+498):1,7

. X:0,23=0,8

- 0,03p=19,2

. Hantu 60% ot 40

. Cpennee apu(PMETHYECKOE

gucen 8,5 9,6 10,2 7.9



AP AR Y L

NMpoBepuM OoTBETDHI

BapmuanrT 1 Bapuant 2

1,43

50 1. 1,62

. 2. 4
0,098 -
3. 0,184

62,5

8 4. 640
6.9 S. 24

: 6. 9,05
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